



Демин Николай Николаевич

Демин Николай Николаевич родился 18.01.1915 г. в селе Валуевка Кузоватовского района Симбирской губернии (в настоящее время – Ульяновская область). В 1931 году начал трудовую деятельность а с ноября 1936 года был призван на срочную службу, которую проходил в должности помощника командира взвода. По возвращении из рядов Красной Армии в ноябре 1938 года избран председателем колхоза «Маяк Революции», а затем колхоза «Красная Армия». С сентября 1941 года по апрель 1942 года участвовал в боях с гитлеровскими захватчиками, занимал должность командира взвода 154-го полка в/ч 2498, получил офицерское звание лейтенанта. В ходе ожесточенных боев был ранен в ногу, длительное время находился без сознания, выжил благодаря тому, что его укрывали местные жители в погребе дома. Затем он долго лежал в госпитале, отклонил предложение врачей ампутировать ногу. После продолжительного лечения по результатам медицинской комиссии 09.12.1942 был комиссован из действующей армии по состоянию здоровья. Вернувшись с фронта, в труднейших условиях военного и послевоенного времени возглавлял колхозы в Игнатовском, а затем в Майнском районах Ульяновской области.

За заслуги перед государством награжден орденами «Знак почета» и «Октябрьской революции», тремя медалями, в том числе «За победу над Германией» и «За доблестный труд в период ВОВ».

Информацию предоставил внук ветерана, руководитель следственного управления СУ СК РФ по Ульяновской области Михайлов С.Ю.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2020 10:42

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-290>